11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.02.2008 15:09:09

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 13.02.2008 18:34:54

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/30009/answer/30010




YBaxkaeMblli AHfipeii! 9To MOXKeT ObITh BEI3BAaHO BOCIIAJIUTEIHLHEIM IIPOIIECCOM B MOUEBOM ITy3HIpE,
ypeTpe. CoenaiiTe o0Imuii aHAIU3 MOYH, TIOCEB MOYY Ha (PJIOPY U YyBCTBUTEIHHOCTD K
aHTuOuoTHKaM. [10TOM Haflo MPOKOHCYITUPOBATLCS Y YPOJIOTa 110 MECTY XKUTENbCTBa. Ynayu!



